

Madrid, Marzo 2018

Estimado Colaborador:

A continuación detallamos unas erratas detectadas en la edición de nuestro Folleto Europa, Oriente y África 2018/2019.

SERIE EUROPA A SU ALCANCE

- Circuito EUROPA TOTAL E ISLAS GRIEGAS (25 Días) Página 94/95

Donde dice: 3.430 \$

Debe decir: 3.990 \$

Donde dice: 1.490 \$

Debe decir: 1.800 \$

SERIE CIRCUITOS REGIONALES

- Circuito GRAN TOUR DE LOS BALCANES Páginas 248/249

Fechas de Agosto correctas son: 5, 12, 19 y 26

No tiene incluida la visita de Podgorica

SERIE ORIENTE Y AFRICA

- Circuito GRAN TREK Página, 336

Las salidas de Marzo 12 y 26 no son operadas.

- Circuito ESTAMBUL CON CAPADOCIA Y DUBAI Página 343
Cambia el código, ahora: (C-909011)

Solicitamos le deis la máxima divulgación. Lamentamos las molestias ocasionadas.

Dpto. Comercial.